

## “围攻中南海”还是“和平大上访”？

明慧网



1999年4月25日，上万名法轮功学员到国家信访局上访。

1999年4月25日，上万名法轮功学员自发地到北京国家信访局和平上访，他们没有标语，没有口号，整个过程秩序井然。国际舆论称“四·二五”是“最和平理性的上访”。

然而两个多月后，中共江泽民流氓政治集团却在全国掀起对法轮功的全面迫害，其最大的借口之一就是说法轮功学员在4月25日“围攻中南海”。那么，事实真相到底是什么呢？

### 1 大法弘传 深得民心

1992年5月，李洪志先生将佛家上乘修炼功法——法轮大法传布于世。他以宇宙最高特性“真、善、忍”的原则指导人们修炼，短短几年，仅在中国大陆，据官方报导，就有7000万~1亿人修炼法轮功。

当时，国内有数十家媒体正面报导法轮大法。1997年12月24日，《医药保健报》以“祛病健身首选法轮功”为题报道法轮功。1998年7月19日，《中国经济时报》以“我站起来了！”为题，报道河北妇女谢秀芬在瘫痪16年后，通过修炼法轮功恢复了行走的能力。

### 2 挑起事端 阴谋迫害

然而，中共是靠强制与暴力起家的独裁政权，容不下百姓有任何不同于自己的思想。即使这样一个和平的民间修炼团体，它也容忍不了，一直伺机挑起事端。

1996年，中宣部指使《光明日报》刊文诋毁法轮功。1998年7月，公安部采取“先定罪、后调查”的程序，在新疆、黑龙江等地，诱发基层公安强行驱散炼功群众、非法抄家。

同期，时任中共政法委书记的罗干命令公安系统在全国“秘密调查”，企图寻机取缔法轮功，然而数次调查结果均是“未发现有问题”。

在中共的幕后操纵下，政治痞（罗干）、科痞（何祚庥）之流继续闹事，妄图以打击气功来捞取政治资本。1998年7月，公安部先内定法轮功为铲除对象，然后在全国各地不断骚扰、殴打炼功群众。

### 3 天津事件 设局构陷

1999年4月11日，何祚庥在天津教育学院主办的《青少年科技博览》杂志上发表文章，再次捏造事实，恶毒攻击、诬蔑法轮功。

1999年4月18日开始，部分天津法轮功学员前往天津教育学院反映实情。22日，院方在听了法轮功学员反映的情况后，很感动，承诺尽快更正。然而23日，院方突然态度强硬，拒绝更正。23日和24日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法抓捕法轮功学员，致使学员流血受伤，40多人被抓。天津当局表示：打压是北京的命令；公安部介入了这个事件，你们去北京才能解决问题。

### 4 “四·二五”和平上访

天津抓人事件很快传到周边，出于对政府的信任，法轮功学员自发于4月25日到国家信访局上访。短短时间，聚集了上万人。很多人觉得一万多人很多，其实一点也不多。仅仅在北京一地，修炼法轮功的群众就有数十万。

时任总理朱镕基接见了法轮功学员的代表，并倾听了他们的三点诉求：一是释放在天津被非法抓捕的所有学员；二是为广大法轮功群众提供一个合法、合理的修炼环境；三是允许出版法轮功的有关书籍。朱镕基总理很快下令天津公安局释放被抓捕的法轮功学员，并重申了国家不会干涉群众练功的政策。

在朱镕基总理及工作人员与法轮功学员代表会谈之际，上万名法轮功学员一直静静地在外面等候。晚上八点多会谈完毕，得知天津释放了被捕的法轮功学员，上访群众平静地散去。临行时，地上清理得干干净净，一片碎纸都没有留下，连警察扔下的烟头都捡走了。一个维持秩序的警察对周围的人说：“你们看看，这就是德！”

### 5 江丑妒嫉 发动迫害

“四·二五”上访的和平解决及国际媒体对朱镕基总理的高度评价，令小肚鸡肠的中共前党魁江泽民妒火中烧。25日当晚，江给全体政治局委员写信说，难道共产党就战胜不了法轮功？此后，他又频频将其批判法轮功的讲话作为文件在中共内部传达，诬蔑“四·二五”和平上访为“围攻中南海”，并以此为借口，于1999年7月20日全面发动迫害法轮功。

#### ■ 真相 ■

### “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

#### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。